

俄对乌克兰实行预付款供气

输往欧洲的天然气将充足供应

新华社莫斯科6月16日电(记者刘怡然)俄罗斯天然气工业公司(俄气)16日宣布,该公司从莫斯科时间当天10时(北京时间14时)起对乌克兰石油天然气公司实行预付款供气机制。

俄气当天宣布,对乌实行预付款

供气机制的原因是乌油气公司长期拖欠俄气债务。俄气称,对乌实行预付款供气机制后,乌克兰将从即日起将只能获得与支付供气费用数额相应的天然气。该公司同时宣布,俄气已向斯德哥尔摩仲裁法庭对乌克兰油气公司提起诉讼。

伊拉克局势追踪

反政府武装处决约170名战俘

新华社供本报特稿 伊拉克反政府武装“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”在互联网上发布多张枪杀俘虏的照片。伊拉克军方发言人卡西姆·穆萨维证实照片真实性,称军方已经知情。

照片显示,反政府武装人员用货车把俘虏带到决地,让他们俯卧一处壕沟。

这些俘虏被指为伊拉克政府军士兵。他们看上去20多岁,双手被从背后捆绑,大多数人身穿便服,但一些人的便服下可以看到部

队制服。

一张照片所附文字写道,枪杀俘虏是为报复政府军杀害“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”指挥官阿卜杜勒-拉赫曼·贝拉维。

最后的照片中,俘虏中弹,躺在血泊中。

伊拉克军方发言人卡西姆·穆萨维说,他已经知晓反政府武装在其控制区的“处决”行动。穆萨维证实了上述照片的真实性,称枪杀发生于萨拉赫丁省,该省首府提克里特为“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”等武装人员

占据。

按穆萨维说法,军事专家根据“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”上传的照片分析,认为大约170名士兵遇害。

“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”先前在互联网上公布一段长达61分钟的视频,记录该组织针对伊拉克逊尼派士兵、警察和民间武装的新首行动。

这段视频流传很广,给部分伊拉克士兵留下阴影,也在一定程度上推了逃兵的增多。

美驻伊拉克使馆将部分撤人

奥巴马政府或考虑与伊朗磋商

新华社供本报特稿 美国国务院发言人珍·普萨基15日说,美国将撤离驻伊拉克大使馆的部分工作人员,调派更多安全人员加强使馆安保。

澳大利亚外交部随后宣布相同决定。

普萨基当天告诉本报记者,鉴于眼下伊拉克局势,部分巴格达使馆工作人员将暂时离开。他们将被“临时安置”于美国在伊拉克南部巴士拉的领事馆和在北部库尔德地区埃尔比勒的领事馆。

美国驻伊使馆坐落在巴格达国际区、即所谓“绿区”内,论规模和管

理,都像一处军事基地。这里是美国在全球的最大使馆,有大约1.5万人。

美国和澳大利亚宣布撤离决定的当天,伊拉克政府称已经掌握与反政府武装战事的“主动权”。

美国眼下在海湾部署有航空母舰,但尚未宣布以何种方式介入伊拉克冲突。一名不愿公开姓名的美国官员说,奥巴马政府正考虑是否与伊朗磋商,讨论伊拉克问题。

如果美国与伊朗合作,将相当难得。美国1980年与伊朗断交后,两国关系长期处于紧张状态。伊朗新任总统哈桑·鲁哈尼上台后,美伊关系略有缓和。鲁哈尼14日说,如果美国对伊拉克

境内恐怖组织采取行动,伊朗可能会考虑与美国合作。

伊朗和伊拉克同为什叶派政府。美国《华尔街日报》15日报道,奥巴马政府在考虑是否与伊朗磋商,可能的渠道之一是维也纳会议。

伊朗与伊朗核问题六国即美国、俄罗斯、英国、法国、中国和德国的代表定于16日至20日在维也纳会晤。美国代表团由常务副国务卿威廉·伯恩斯带队,其他重要成员包括副国务卿温迪·舍曼和副总统乔·拜登的国家安全顾问苏利文。

就外界的关注,白宫强调,美国和伊朗现在“还没有接触”。

理,都像一处军事基地。这里是美国在全球的最大使馆,有大约1.5万人。